

上街播报 | 通航实验区

河南大宇通航集团与郑州十八中“联姻” 该校成为郑州唯一一家开设飞行特长班的学校 高中生也能考飞机驾照啦

4月21日下午,河南大宇通航集团与郑州十八中举行了战略合作关系签字仪式。同时,郑州十八中飞行特长班实训基地也正式挂牌,这标志着河南大宇通航集团与郑州十八中正式联姻。
上街播报 王世端

将与众多名校 合办飞行特长班

看似一个简单的挂牌仪式,其影响却十分深远。

“第一届飞行班共61人,主要是高中一年级学生。今天主要是来体验旋翼机、直升机、三角动力机以及滑翔伞抖伞等项目。现在中学教学提倡多样化,郑州十八中和河南大宇通航集团签约主要是给学生提供一个教育实践基地,普及航空知识,开阔学生视野,锻炼学生胆量。”郑州十八中校长段亚萍说。

段亚萍介绍说:“如果学生对考飞机驾照感兴趣可以自主报名,学校不干预。学生学驾照不能耽误学业,可以利用暑假时间。另外,飞机驾照考取,高考不加分,只在学校学分中加分,3年社会实践每个学生有15分。”

截至目前,郑州十八中是郑州市唯一一家开设飞行特长班的学校。

发展通用航空有非常广阔的市场前景,现在很多人已经不能满足仅仅会开汽车了,很多具有冒险精神和闯劲的年轻人都喜欢飞行。

河南大宇通航集团副总裁刘鹏军说:“河南大宇通航集团下一步将和郑州四十七中、郑州外国语学校等省市前十名中学合作办飞行特长班。”



河南大宇通航集团成为郑州十八中签约飞行实训基地

为国家航空事业储备人才

河南大宇通航集团总裁徐林说,和中学搞合作办学的意义主要有4点:“一是为了扩大航空宣传,拉近航空与老百姓之间的距离;二是可以让学生增加社会实践体验,飞行之前很多学生都不敢想,今天就实

现了;三是为航空人才作储备。今天来参加体验飞行的学生,明天就很有可能成为国家飞行领域的栋梁之材;四是河南大宇通航作为上街区航空人才储备中心,也为国家空军贡献人才。”

在家门口就能考飞机驾照

在郑州市上街区通航试验区,不仅可以体验飞行,旅游观光、空中婚礼、航拍航测、空中消防、农林作业、应急救援等都

可以实现。另外,想考飞机驾照也不用跑远门儿,因为这里就有飞机培训学校,考驾照家门口就可以办理。

考取私照和商照有啥不同

据河南大宇通航集团总裁徐林介绍,飞机驾照分为私照和商照两种类型。

私照就是获得飞机驾照者自己开,或者载家人、朋友观光旅游等,不能从事商业活动;商照可以从事商业活动,比如空中婚礼、商业航拍、商业运输等。

私照费用相对低一些,私

照考取固定翼飞机和直升机是215000元,旋翼机是150000元。商照费用要高一些,约600000元左右,直升机和旋翼机价格也不同。

考取飞机驾照三年为限,三年累计飞行45小时就可以获得驾照。如果中学生考飞机驾照,一个暑假两个月,一天不到一小时就可以考取。

集团简介

河南大宇通航集团前身是河南大宇国际飞行俱乐部,河南大宇国际飞行俱乐部由一群热爱飞行的人于2009年4月29日注册成立,目前拥有飞行基地两座,轻型运动级飞行器10余架(套),拥有丰富执教和飞行经验的教练5名。这家由几个飞行爱好者组建的俱乐部现已逐步拥有一家通用航空公司——河南大宇通用航空有限公司,一家通航地面服务公司——郑州大宇通航地面服务有限公司,一家航空器进出口租赁公司——天津天宇航空租赁有限公司,一家通用航空投资专项基金管理公司——郑州加豫通用航空投资管理有限公司,两个飞行基地,数十架(套)飞行器,已经初步构成大型通用航空企业集团规模。

品牌赛事

在2010年郑开国际马拉松比赛中,大宇国际飞行俱乐部为比赛进行了空中护航,被多家省市级媒体高度关注。2011年大宇主办了“体彩杯”河南省首届动力伞精英邀请赛,并在2012年连续成功举办了“化茧成蝶·御风而行”两届飞翔天使选拔赛、“相聚上街·放飞梦想”全国跳伞冠军赛暨“体彩杯”河南省第二届动力伞精英邀请赛和摄影大赛,通过这些赛事的周密筹划和活动的不断深入,在中原地区掀起了一股圆飞翔之梦的热潮。

大型项目

大宇通航投资5亿元在上街通航产业园建设的国际飞机展示交易中心项目,将成为国内目前唯一一家全方位、一体化的飞机买卖及展示中心。现该项目主体即将完工,预计今年5月份投入使用。该项目的团队建

新闻链接

设、招商引资等工作现已启动,致力于让中原人在家门口拥有世界级的专业通航服务。该项目还被上街区政府评为“2013年度优秀项目”。

大宇航空主题高端会所、办公基地位于郑州市省体育馆附近,室内面积1100多平方米,目前正在设计装修中,建成后将为俱乐部高端会员提供更多优质服务。

飞行培训

省内外多家知名媒体竞相走进大宇通航采访报道,国内多家俱乐部、国外多家知名企业先后与大宇通航签订了合作协议。大宇通航立足国内、国际两个市场,充分利用国内、国际两个资源,以上街为依托,大力拓展国内外的各项业务,并先后在美国、加拿大、新西兰等国家建立了飞行员培训基地。大宇通航通过前三届通用航空飞行员就业选拔赛已累计送出8名学员出国学习驾照,学成归来并成功转照两人。

公益活动

2014年11月,大宇通航在郑州市举办了为期一个月的大宇通航中原万达首届通用航空科普嘉年华活动。活动期间的“万人制造飞机”环节,让普通市民和专家一起参与“郑州一号”飞机的制造,让大家对通用航空、飞行器有了更深刻的认识,得到了广大群众的高度认可,充分彰显了“让飞行更简单,让生活更自由”的企业理念、“铸尊严、创财富”的企业宗旨、“团队、学习、创新、科学”的企业灵魂。

2014年12月4日,大宇通航携手河南广播电视台发起“暖冬行动”,支援南阳市内乡县4所小学,为贫困山区的孩子们捐赠电脑、学习用品、体育用品、生活用品等,让孩子们过了一个温暖的冬天。

